

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO N° 006/2021. REPUBLICADO.

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata à licitação em epígrafe:

No Adendo VII, do Termo de Referência,

Onde lê-se:

“Nome do órgão/ Empresa”

Leia-se:

“Nome do órgão/ Empresa/ nº do contrato”

As demais disposições permanecem inalteradas.

Marina Furtado

Pregoeiro